
Húsvéti játszóházban hangolódtak 
az ünnepre

A nem túl barátságos idő ellené-
re is sokan ellátogattak március 
31-én a művelődési központba a 
húsvétváró kézműves játszóház-
ba. Szebbnél szebb hímes tojások 

készültek gicázással, aranyozással 
és színes filctoll mintákkal. Vidám 
húsvéti díszek, ajtódíszek és tojás-
tartók születtek a szorgos kezek 
által. 

A tartalomból
Irodalmi kávéházzá alakult a 
könyvtár

A zsúfolásig megtelt könyvtár 
vendégei a POETAmási helyi 
irodalmi kör tagjai voltak, Cs. 
Mayer Katalin, Szabó Fanni, 
Partmann Tibor és Drescher J. 
Attila.

Æ 6. oldal
A hitelezés témakörét járták 
körbe

A Pénz7-et 2015 és 2016 kö-
zött a Magyar Bankszövetség 
a Pénziránytű Alapítvánnyal 
együttműködésben indította 
el, mint főszervező, az Emberi 
Erőforrások Minisztériumának 
szakmai támogatásával. Idén 
a vályisok is kipróbálhatták, 
mennyit tudnak a hitelezés té-
maköréről.

Æ 4. oldal
Szakszolgálatok Hete a Tamá-
si járásban

A Szakszolgálatok Hete Orszá-
gos rendezvénysorozat idén 
március 5-étől 10-éig tartott, 
melyhez a Tolna Megyei Peda-
gógiai Szakszolgálat is csatla-
kozott.

Æ 5. oldal
Lezajlott a Tolna megyei sze-
zonnyitó kerékpáros verseny

Idén a Tamási MTB Sport Club 
szervezte a szokásos március 
15-ei szezonnyitót, át is keresz-
telték az eseményt, amely így 
ezúttal a Tamási Hegyi Kupa ne-
vet viselte.

Æ 7. oldal

Összesen 2,5 milliárd forint értékű fejlesztést valósított meg Tamásiban az autóalkatrész-gyártásban érdekelt metalPRO Hungary 
Kft. és az FHL Björn Hungary Kft., az egymással beszállítói viszonyban lévő két kkv ezáltal jelentősen növeli termelő kapacitását és 
dolgozói létszámát.
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Két és félmilliárd forint értékű fejlesztés zárult le két 
autóalkatrész-gyártó kkv-nál Tamásiban

Megújul egy forgalmas, külterületi útszakasz
Különösen a külterületen 
élők számára jó hír, hogy az 
önkormányzatnak sikerült 
forrást szereznie egy forgal-
mas külterületi út stabilizá-
lására. 

A Szarkahegy és Adorján újtelep 
közötti útszakaszról van szó (Szar-
kahegy erdőrész területétől indulva 
a Kishenye, Öreghenye alatt húzó-
dó rész), melyet évekkel ezelőtt már 
felújított az önkormányzat, de azóta 

jelentős romlás következett be az 
állapotába. Párival közös konzor-
ciumban 70 millió forintos forrást 
sikerül most erre a területre eljut-
tatni, emellett több, kisebb külterü-
leti útszakasz felújítása is belefér az 
összegbe.
Nem aszfaltos út készül, de egy 
stabilizált, jól használható, jó mi-
nőségű utat kívánnak kialakítani a 
mostani felújításával. A munkálatok 
várhatóan a nyári időszakban kez-
dődnek. 

Idén is körülbelül 25 millió forintot fordít járda-, és 
útfelújításra a tamási önkormányzat

A városvezetők is elismerték, 
hogy nem volt népszerű dön-
tés, amikor a 2015 novem-
beri testületi ülésen módo-
sították a helyi adókról szóló 
rendeletet, s 2016. január 
1-jétől egy új adónemet, a 
kommunális adót vezették 
be a településen. 

Erre azért volt szükség, mert sem 
uniós, sem más többletforrás nem áll 
az önkormányzatok rendelkezésére 
járdaépítésre, illetve felújításra.
– Korábban ilyen adóteher nem 
volt a városban – mondta a teol-nak 
Porga Ferenc polgármester. – A te-
lepülés fenntartása, működtetése sok 
olyan karbantartási, felújítási, állag-
megóvási feladat ellátását igényelné, 

ami költségvetési szempontból a do-
logi kiadások részét képezi. Ugyan 
alapinfrastruktúra tekintetében nem 
áll rosszul a város, de a járdák felújí-
tásánál több évtizedes lemaradásunk 
van. Ezért is döntöttünk úgy, hogy 
a magánszemélyek által befizetett 
adóforintokat az utolsó fillérig jár-
da- és útfelújításra költjük.
Az adónem 2017-ben 25 millió fo-
rintos bevételt jelentett a városnak. 
Ebből összesen 700 méter járda 
épült újjá. Többek között új borítást 
kapott a Zrínyi utca, József Attila 
lakótelep, Árpád utca, Rákóczi utca, 
Bezerédj utca és Kossuth tér egy-egy 
szakasza. 
– A legforgalmasabb és legrosszabb 
állapotban lévő járda- és útszaka-
szok élveznek elsőbbséget – folytatta 
a polgármester. – A városközponttól 
a külső peremterületek irányába ha-
ladunk. Idén is várhatóan 25 millió 
forinttal számolhatunk, ezzel tu-
dunk tervezni. A beszerzési eljáráso-
kat, ajánlatkéréseket le kell folytatni, 
de előzetes költségbecslés már volt. 
Terveink szerint összesen 965 méter 
járdát tudunk újjáépíteni, korsze-
rűsíteni, a kivitelezés költsége 23,6 
millió forint lesz.
Porga Ferenc hozzátette: a fejlesztés-
sel érintett helyszínek kiválasztásá-
nál elsődleges szempont volt a sűrű 
gyalogosforgalom, a nem megfelelő 
műszaki állapot és a lakosság igénye-
inek figyelembevétele. A tervezett 
fejlesztés érinteni fogja a kertvárosi 
övezetet és egy külterületi városrészt 
is. Az elmúlt években a város saját 
cégével, az Építő és Városüzemeltető 
Kft.-vel (ÉVÜ) – valamint egy helyi 
vállalkozóval – végeztette a felújítási 
munkálatokat.

Fo
tó

: M
TI

Járdafelújítás, burkolatjavítás 
lesz a kommunális adóból

Tamási Város Önkormányzatá-
nak képviselő-testülete legutóbbi 
ülésén határozati javaslatot hozott 
arról, hogy a Szabadság u. 68-70. 
számú ingatlan előtti közterület 
felújításának; a Rákóczi utca és a 
kerékpárút közötti járdakorszerű-
sítésnek; a Miklósvár 1-49. közöt-
ti járdafelújításnak; a Szabadság 
u., Kossuth tér, Árpád u., Építők 
u. járdajavításoknak; a Százszor-
szép utca burkolatjavításának 
kivitelezési költségeit a 2018-as 
költségvetésből a kommunális 
adóbevételek terhére biztosítja. 
Egyúttal a városatyák felhatal-
mazták a polgármestert a kivite-
lezési munkák megrendelésére és 
a szükséges szerződések megköté-
sére. Az előterjesztést a képviselők 
megszavazták.
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2018.  ÁPRILIS 19. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

2018.  ÁPRILIS 26. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. MOLNÁR ÉVA

2018.  MÁJUS 3. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ

2018.  MÁJUS 10. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2018.  MÁJUS 17. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
PÉCSI GÁBOR

Két és félmilliárd forint értékű fejlesztés zárult le két  
autóalkatrész-gyártó kkv-nál Tamásiban

Összesen 2,5 milliárd forint 
értékű fejlesztést valósított 
meg Tamásiban az autóal-
katrész-gyártásban érdekelt 
metalPRO Hungary Kft. és 
az FHL Björn Hungary Kft., 
az egymással beszállítói vi-
szonyban lévő két kkv ezáltal 
jelentősen növeli termelő 
kapacitását és dolgozói lét-
számát. 

A beruházások átadó ünnepségét 
március 7-én tartották Tamásiban. 
Az uniós támogatással megvaló-
sított fejlesztések eredményeként 
két új gyártócsarnok épült meg az 
északi iparterületén. Számos nagy-
teljesítményű fémmegmunkáló 
gépet, egyéb eszközöket szereztek 
be, valamint termelésirányítási és 
autóipari minőségirányítási rend-
szert vezetnek be. Közel hétszáz 
embert foglalkoztat móri és tamási 
telephelyein az autókhoz motortéri 
csöveket gyártó FHL Björn Hun-
gary Kft. - mondta el Nagy Imre, 
a két magyar magánszemély által 
1996-ban alapított kkv ügyvezető 
igazgatója. Közölte, hogy Tamá-
siban az utóbbi három évben 1,26 
milliárd forintnyi fejlesztést valósí-
tottak meg, új üzemükben alumíni-
um megmunkálásával foglalkoznak. 
A magyar tulajdonban lévő, kezdet-
ben lakatosipari tevékenységet foly-
tató metalPRO Hungary Kft. az 
FHL Björn Hungary Kft. beszállí-
tójaként 2016-ban kezdte el a gép-
járművek hűtő-fűtő csöveinek rög-
zítését szolgáló alumínium profilok 

gyártását Tamásiban. A városban 
végrehajtott fejlesztésük összérté-
ke 1,19 milliárd forint, amelyből 
598 millió forint uniós támogatás.  
A most átadott üzemben havonta 
150 ezer alkatrészt gyártanak, két 
műszakban 15 ember dolgozik, de 
március 19-én elindult a harmadik 
műszak és tervezik további CNC 
megmunkáló állomások telepítését, 
illetve egy újabb gyáregység épí-
tését - mondta el Kadlok Nándor 
ügyvezető igazgató. Süli János, a 
paksi atomerőmű két új blokkjának 
megvalósításáért felelős tárca nél-
küli miniszter az átadón azt emel-
te ki, hogy bár a két új üzem ma 
még nem foglalkozik atomerőművi 
berendezések gyártásával, de akár 
beszállítója is lehet majd a paksi 
beruházásnak. A miniszter arról is 

beszélt, hogy a befektetőket ma már 
nem olcsó munkaerővel, hanem ol-
csó energiával kell Magyarországra 
csábítani, a fiatalok megtartásához 
versenyképes bérekre van szükség, 
a két új atomerőművi blokk pedig 
ellátásbiztonságot és olcsó ener-
giát biztosíthat a lakosság mellett 
az ipar számára is.    Porga Ferenc, 
Tamási polgármestere az MTI 
kérdésére elmondta: mindent el-
követtek, hogy ez a két cég Tamá-
siban építse meg új gyártóbázisait.  
TOP forrásból negyedmilliárd fo-
rint értékben ipari feltáró utakat, 
parkolókat építettek, ipari áramot 
biztosítottak, saját erőből segítették 
a közüzemi hálózatokra csatlako-
zást, és a közeljövőben kerékpárút 
építésével javítják az iparterület 
elérhetőségét. 

Hivatali mobiltelefon flottával kapcsolatos változások
Tisztelt jelenlegi 
előfizetők!
A Tamási Közös Önkormányzati 
Hivatal sikeresen  lefolytatott 
ajánlattételi eljárását követő-
en, folytatólagosan a Telenor 
Magyarország Zrt. mobilkom-
munikációs partnereként szer-
ződött.

Az új konstrukció az Önök előfi-
zetéseit is érintő változásokkal jár, 
amellyel kapcsolatos információkat 
az alábbiakban találnak:
A jelenlegi előfizetéseket minden 
előfizető saját tulajdonába szüksé-

ges, hogy átvegye, ami annyit jelent, 
hogy a módosítás elvégeztével, már 
teljes körű ügyintézésre lesz jogo-
sult, akár telefonon keresztül jelszó 
segítségével, akár személyesen bár-
mely Telenor üzletben.
A továbbiakban nem lesz szükség 
engedélykérésre ügyintézéshez, 
(kivételt képez az új hívószámmal 
történő csatlakozás) sem esetleges 
készülékvásárláshoz,amely mos-
tantól akár részletfizetéssel is tör-
ténhet, mindenben Önök tudnak 
intézkedni.
Az új csomagba a meglévő előfize-
tések átvehetők és emellett új csat-
lakozásra is lehetőséget biztosítunk!
Mivel ezen csomag egyedi, üzletek-
ben nem elérhető, új belépő esetén 

a Hivatal által kiállított engedél�-
lyel igénybe vehető. Egy előfizető 
összesen 5 darab kedvezményes 
csomag igénybevételére jogosult, 
amelyből egy lehet meglévő 20-as 
hívószám, a többi vagy új előfizetés 
vagy más szolgáltatótól áthordozott 
előfizetésként csatlakoztatható.
A Telenor Magyarország Zrt. ré-
széről hivatalunk engedélyével te-
lefonon történő megkeresés érke-
zik, (tehát ezzel kapcsolatban nincs 
szükség személyes ügyintézésre) 
amelyben a szerződésük módosítá-
sához szükséges adatokat kérnek el 
a szolgáltató kollegái.
A telefonos ügyintézés során lehe-
tőség van szolgáltatás beállítások 
kérésére és akár új készülék vásár-
lására is, minden információt és fel-
merülő kérdésüket megválaszolják.
Az így elkészült szerződést, esetle-
ges megrendelést Önökkel egyezte-
tett időpontban és helyszínre (akár 
munkahelyre is) futár szállítja ki, 
amelyet ekkor lehet és kell aláírni. 
Minden dokumentumból egy pél-
dány Önöknél marad.
Az új konstrukcióban megmarad az 
egymás közti korlátlan díjmentes 
beszélgetés minden ezen csomag-
ban lévő előfizetővel (legyen család-
tag vagy kollega) a másodperc ala-
pon lebeszélhető havidíj, emellett 
egy beépített internet szolgáltatás is 
társul a csomaghoz. 
A továbbiakban egy új, korlátlan 
beszélgetést biztosító csomag is vá-
lasztható tetszés szerint.

Tamási Közös Önkormányzati 
Hivatal

Fejlesztéseket hozhat Paks II 
Süli János, a Paks II-es fejlesz-
tésért felelős miniszter arra 
kérte a járás önkormányza-
tait, készítsenek felmérést 
annak tekintetében, hogy 
milyen módon tudnának 
kapcsolódni a beruházáshoz. 

A város önkormányzatának képviselő-
testülete elé két projektötlet került. - 
Az egyik egy régi álmunk megvalósítá-
sát jelentené, mégpedig a fornádpusztai 
mezőgazdasági fejlesztésre gondolok 
– mondta a város polgármestere, Porga 
Ferenc. - Szeretnénk a közmunkaprog-
ramot kivezetve egy zöldségfeldolgozó 
üzemet, egyfajta logisztikai bázist ki-

építeni, hűtőházzal, raktárépületekkel, 
egy csomagolásra alkalmas helyiséggel 
kívánjuk továbbfejleszteni a jelenle-
gi kertészetet. A másik öltetünk egy 
lakópark kialakítása azoknak a főleg 
orosz vendégmunkásoknak, akik a 
beruházáson dolgoznak majd. Tamási 
nincs messze Pakstól, és gyorsítja az 
autóval való közlekedést az is, hogy 
felújítják a rossz állapotban lévő Cece-
Németkér közötti útszakaszt. A felső 
Gaudi telken egy orosz lakóparkot 
alakítanánk ki, ahol a keletről érkező 
szakmunkások, mérnökök élhetnének, 
amíg zajlik a beruházás. Mindkét pro-
jektünkre forrást kell szereznünk, csak 
ekkor valósulhatnak meg.

TAMÁSI BORVERSENY
ÉS BORMUSTRA 

2018. MÁJUS 5. SZOMBAT
a Tamási Művelődési Központ

előterében
9.30 BORVERSENY (zártkörű)

15.00 BORMUSTRA 
(borosgazdák és vendégeik részére)

15.00 ÜNNEPÉLYES EREDMÉNYHIRDETÉS 
16.00 ERDŐS ORSOLYA ÉS
KÁNTOR ISTVÁN MŰSORA

TAMÁSI BORMUSTRA
JÁRÁSI BORVERSENY
EREDMÉNYHIRDETÉS

BOROK, BORKORCSOLYÁK,
SAJTOK, BORÁSZATI KELLÉKEK

BORVERSENY
Nevezési lapok átvétele

2018. április 3-tól 
a Tamási Művelődési 

Központban és a
Tamási Közös Önkormányzati 

Hivatal portáján, illetve 
letölthető a 

www.tamasimuvhaz.hu
oldalon

BORMINTÁK LEADÁSA
2018. május 2-től, május 4-ig

(szerda, csütörtök, péntek) 
8.00-16.00 óra között

a Tamási Művelődési Központban
7090 Tamási, Szabadság u. 50.

Észak-Tolnai Hegyközség

TAMÁSI BORMUSTRA

JÁRÁSI BORVERSENY ÉS EREDMÉNYHIRDETÉS

BORVERSENY
NEVEZÉSI LAPOK ÁTVÉTELE
2018. április 3-tól 
a Tamási Művelődési Központban és a
Tamási Közös Önkormányzati Hivatal portáján,
illetve letölthető a www.tamasimuvhaz.hu oldalon

BORMINTÁK LEADÁSA
2018. május 2-től, május 4-ig (szerda, csütörtök, péntek) 
8.00-16.00 óra között
a Tamási Művelődési Központban
7090 Tamási, Szabadság u. 50.

TAMÁSI BORVERSENY ÉS BORMUSTRA 
2018. MÁJUS 5. SZOMBAT
a Tamási Művelődési Központ előterében

9.30 BORVERSENY (zártkörű)

15.00 BORMUSTRA 
(borosgazdák és vendégeik részére)

15.00 ÜNNEPÉLYES EREDMÉNYHIRDETÉS 

16.00 ERDŐS ORSOLYA ÉS KÁNTOR ISTVÁN MŰSORA

borok, borkorcsolyák, sajtok, borászati kellékek

2018

Óvodai, bölcsődei beiratkozás a 2018/2019. nevelési évre
Tamási Város Önkormányzata, 
mint a Tamási Aranyerdő Óvoda és 
Bölcsőde fenntartója a 2018/2019. 
nevelési évre vonatkozó óvodai, 
bölcsődei beiratkozás időpontját és 
módját az alábbiak szerint határoz-
za meg:
Beiratkozás időpontja: 2018. április 
25. 7:00 17:00 óra között 2018. áp-
rilis 26. 7:00 17:00 óra között
Beiratkozás helye: Tamási Arany-

erdő Óvoda és Bölcsőde – 7090 
Tamási, Béri B. Á. u. 1-3., intéz-
ményvezetői iroda (felső épület) 
Beiratkozáshoz szükséges doku-
mentumok: a gyermek születési 
anyakönyvi kivonata, a nevére ki-
állított személyi azonosítót és lak-
címet igazoló hatósági igazolvány, 
valamint TAJ kártyája, a szülő sze-
mélyi azonosító és lakcímet igazoló 
hatósági igazolványa.
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A hónap elismerése
„Kiemelt arany” minősítést kapott a Kaláris  

énekegyüttes
Több éves szünet után idén 
ismét megrendezték Tolna 
megyében a Cinegemadár 
népdaléneklési és népi hang-
szeres versenyt, amelyre 
több mint nyolcvan szólista 
és csoport jelentkezett. 

A vetélkedő három elődöntőjének 
február 23-án és 26-án Szekszárd, 
március 24-én pedig Tamási adott 
otthont. A művelődési központban 
tartott elődöntőre a megye minden 
pontjáról érkeztek népdalkörök – a 
helyi Pántlika néptánc együttes Rü-
gyecske csoportja és a Würtz Isko-
la Kaláris Énekegyüttese egyaránt 
„Kiemelt Arany” minősítést ért el. 
A Rügyecskék csoportjának felké-
szítője Kissné Kecskeméti Eszter, 
míg a Würtz Iskola Kaláris ének-
együttesének Gulyás Ildikó volt. 
Elsőként az énekegyüttest mutatjuk 
be olvasóinknak.
–– A Kaláris énekegyüttes a Würtz 

Ádám Általános Iskolában mű-
ködik. A tagság évente megújul, 
hiszen az elballagó 8. osztályosok 
helyére új énekesek lépnek – osz-
totta meg velünk Gulyás Ildikó. - 
Jelenleg három ötödikes, egy-egy 
hatodik és hetedik osztályos lányból 
áll a csapat, öten vannak. Először a 
művelődési központ egyik adventi 
műsorában léptünk fel felvidéki ka-
rácsonyi dalokkal, citerakísérettel. 
Második szereplésünk volt a tamá-
si „Cinege”, tehát még nem voltak 
rutinosak. Emiatt is nagyon büszke 
voltam a lányokra, és elért telje-
sítményükre. (Vati Gabriella 7. o., 
Csiszár Csenge 6., o., Tóth Zsóka, 
Büttl Zsófia, Bodony Lara 5. o.)

•  Mi alapján történik a csoport 
tagjainak kiválasztása? 
–– A gyerekek kiválasztása is az 

én kompetenciám, kell a jó hangi 
adottság mellett a jó em-
beri tulajdonság is. Ugyan-
akkor elengedhetetlen 
a szülők szerepe is.  Ha 
otthon azt hallja a gye-
rek, hogy „szombat, már 
megint hova kell menni”, 
akkor nagyon nehéz a dol-
gom. Elmondhatom, hogy 
nagyon jó, támogató szülői 
hátterünk van, ahonnan 
megerősítést kapnak a lá-
nyok, örül a család, hogy 
énekelnek, szerepelnek. 
Köszönöm ezt a szülők-
nek! Hozzánk nem köte-
lező járni. Van olyan na-
gyon jó hangú csalogány, akit hiába 
hívtam, nem akar jönni, akkor sem, 
ha a szülő nagyon szeretné. Egyéb-
ként már a mostani negyedikesek 
közül is kinéztem 5-6 lányt, akikkel 
érdemes lenne egy újabb csapatot 
összeállítani. Nagy szerencse, hogy 
egy osztályba járnak, így sokkal 
könnyebb a próbák összehangolása.
•  Hogy zajlik egy-egy új dal meg-
tanulása?
–– Mivel az idő mindig mindenre 

kevés, sok a délutáni elfoglaltsága a 
lányoknak is, a dalokat a következő 
módon tanuljuk: az énekórákon az 
egész osztály megtanulja, megkap-
ják a hanganyagot önálló tanulásra, 
memorizálásra. A finomhangolásra, 
az összedolgozásra rendszeresen 
össze kell járnunk. Egy-egy dalon el 
lehet egy egész órát „szöszögni”, a 
prozódia, levegővétel, éneklési tech-

nikák mellett fontos a színpadi vi-
selkedésre is felkészíteni a szereplő-
ket, illetve lélekben ráhangolni őket 
a feladatra. Ezen a téren azt tartom 

a legfontosabbnak, hogy elhiggyék, 
ez nem egy iskolai felelet vagy dol-
gozat, ahol 90-100 % az ötös. Itt 
lehet pl. téveszteni, az nem baj, de 
tudni kell, hogyan kell ezt kezelni 
az adott esetben. Az a tapasztala-
tom, hogy ezt elhitetni velük a leg-
nehezebb. Elvben tudják, hogy nem 
csak a hibátlan a jó, de ezt a gyakor-
latban is érezniük kell. Verseny előtt 
minden nap 1-1- órára találkozunk, 
és nem csak éneklünk, gyakoro-
lunk, hanem gondot fordítok a lelki 
megerősítésre, ráhangolódásra, egy-
másra hangolódásra. Fontos, hogy 
olyan dalokat adjak a szájukba, ami 
illik az ő életkorukhoz. Nem éne-
kelhetnek a búbánatos szerelemről 
vagy a rossz házasságról, a katoná-
nak elment legényről, hiszen ez a 
régi időkben sem volt életszerű az 
ő korukban. 

•  Milyen versenyeken szerepel az 
énekegyüttes?
–– Korában rendszeresen „Cine-

géztünk”, több évben is részt vet-
tünk a mohácsi Schneider 
Lajos népzenei versenyen, 
ahonnan arany fokozattal 
tértünk haza. Egy régebbi 
csapattal a „Tiszán innen, 
Dunán túl” országos for-
dulóján is részt vettünk. 
Nagy terveim vannak 
most is ezzel a társaság-
gal, de ehhez rendszeres 
munkára lesz szükség éve-
ken át. Felvetettem nekik, 
hogy a nyári szünet elején 
szívesen megtanítom őket 
citerázni, remélem, kedvet 
kapnak hozzá. Természe-
tesen részt veszünk városi 

ünnepségeken, iskolai rendezvénye-
ken. Nemcsak népdalokat, más, al-
kalomhoz illő dalokat is énekelünk. 
•  Majd felléptek a március 24-ei 
versenyen.
–– Igen, a Cinege nagy múltra 

visszatekintő verseny Tolna me-
gye bármely korosztálya számára, 
nemzetiségtől függetlenül. Azon-
ban voltak „haldokló” időszakok is. 
Amikor 20 éve elkezdtem népze-
nével foglalkozni, az „Iglicés” idő-
ben, szerencsére aktív verseny volt, 
itt indultunk el, ezen nőttünk fel, 
szoktunk a versenyzést. Az utób-
bi pár évben az anyagi lehetősé-
gek szűkössége miatt a hajdani 3 
fordulós (elődöntő, középdöntő, 
gála) verseny leszűkült, bár neves 
népzenészek zsűriztek. Általában 
egy forduló és a gála (vagy még 
az sem) maradt, sőt, néhány évben 

meg sem szervezték. Az idei évben 
újra meghirdették és a vártnál is 
több versenyző jelentkezett, három 
helyszínen is meg kellett szervezni 
az elődöntőt. 
Az eredmény, amit a lányok elértek, 
azért is kiemelkedő, mert a zsűriben 
a magyar népzenei élet olyan nagy 
egyéniségei foglaltak helyet, mint 
Birinyi József népzenész, népze-
nekutató, a Kórusok és Zenekarok 
Országos Szövetségének társelnöke, 
Vakler Anna népdalénekes, zenepe-
dagógus, a Liszt Ferenc Zeneművé-
szeti Egyetem tanára és Zsikó Zol-
tán népdalénekes, a Babits Mihály 
Kulturális Központ igazgatója. Ez-
zel a minősítéssel meghívást kaptak 
a május 5-én, Szekszárdon zajló 
döntőbe, ahonnét a gyermek és az 
ifjúsági korosztály legjobbjai a „Ti-
szán innen, Dunán túl”elnevezésű 
országos népzenei versenyre juthat-
nak majd tovább. 

Következő lapszámunkban a Pánt-
lika néptáncegyüttes Rügyecske 
csoportját mutatjuk be az olva-
sóknak, akik az említett versenyen 
szintén „Kiemelt Arany” minősítést 
értek el.

Publicisztika
Hármat egy csapásra!

Hirt Ferivel közösen visszük siker-
re a választókerület településeit.
Megharcoltuk, megnyertük! Siker-
rel vettük az akadályokat, s a Tolna 
megye 3. számú választókerületben 
az Önök segítségével 
győzelemre vittük a 
Fidesz-KDNP listáját, 
s magam is bejutottam 
a parlamentbe. A kö-
zösségi oldalamon azt 
írtam: a kampánynak 
vége, kezdődnek a dol-
gos hétköznapok. S így 
van ez rendjén. Már 
csak a szakmai mun-
kára koncentrálunk. 
Köszönöm a bizalmat! 
Köszönöm a támoga-
tást a családomnak, a 
munkatársaimnak, a barátaimnak és 
az ismerőseimnek. Nekünk Tolna 
megye az első!
A dolgos hétköznapokat azonban 
nem egyedül, a munkatársaimmal, 
hanem legnagyobb örömömre képvi-
selőtársammal, Hirt Ferenccel együtt 
végezzük majd. Ahogy a Tamási fó-
rumon megígértük: Feriért is küzdöt-
tünk, hiszen biztosak voltunk abban, 
hogy ha jó eredményt érünk el, akkor 
ő is bejut a T. Házba az országos listá-
ról. Így is lett! S ahogy megígérte, ő is 
állhatatos, fogcsikorgató küzdelmet 
folytat a kórral, s minden reményünk 
meg van rá, hogy újabb „sikerben” le-
gyen részünk.
A választókerület mind a 34 telepü-
lését bejártuk, tucatnyin – így Tamá-
siban is – többször is időztünk. Több 

mint háromezer kilométer utaztunk, 
több mint 300 órát kampányoltunk. 
Még ennél is fontosabb, hogy több 
száz projektötletet gyűjtöttünk ös�-
sze, amelyek rangsorolása már meg-

kezdődött. Önök úgy 
döntöttek, hogy Paks 
II. biztosan megépül, 
ehhez kapcsolódva 
soha nem látott tér-
ségfejlesztés veszi a 
kezdetét. A régió 184 
milliárdos közútfej-
lesztési programja a 
kormány asztalán van, 
ezzel sok évtizedes 
adósság törlesztésé-
vel szinte valamen�-
nyi lényeges közút 
megújul, új összekötő 

utak épülnek. A térségbe 3-500 vál-
lalkozás települ, a Pakson 6-8 éven 
keresztül dolgozó 8-10 ezer ember 
ellátásának megszervezése komoly 
feladatokat ró ránk. Számítunk az itt 
dolgozó vállalkozásokra. A kormány 
még az idén meghirdeti a Modern 
falvak programot, amelyek komoly 
lehetőséget jelentenek térségünkben 
is. Lesz tehát feladat bőven! Köszön-
jük szépen a bizalmat, s kettőzött 
erővel dolgozunk Önökkel közösen, 
hogy megvalósuljanak az álmaink. 
Mertünk álmodni, nyertünk, ezzel 
lehetővé válik, hogy ne csak álmod-
juk az életünket, hanem megélhetjük 
az álmainkat is. Nekünk Tolna megye 
az első!

Süli János
megválasztott országgyűlési képviselő

„Együtt, testvérként…” a Würtz Is-
kolában 

Az EFOP-3.1.8-17-2017-
00047 Együtt, testvérként a 
Tamási Würtz Iskolával című 
pályázat megvalósítási ideje 
idén február 1-jén kezdődött 
iskolánkban.

Benkő Valéria

A kiválasztott gyerekek a két éves 
futamidő alatt megismerkedhetnek 
a külföldi testvériskolák diákjaival, 
lakóhelyükkel, kultúrájukkal. Szá-
mos programon, előadásokon, ki-
rándulásokon, táborban vehetnek 
részt. Márciusban 21-én és 26-án 
zajlottak le az első programok. Kiss 
László Csokonai- és Bessenyei-dí-
jas, a Magyar Kultúra Lovagja cím-
mel elismert tanár, a társadalmi és 
közösségi tevékenységek szakértője 
az önkéntességről tartott tematikus 
előadást 30 diákunknak. A hallgató-
ság meglevő ismereteit kihasználva, 

közvetlen beszélgetéssel, elméleti 
ismertetővel, kisfilmek megtekin-
tésével bontotta ki a témát. Nagy 
Eszter képzőművész ugyanebben 
az időben a stenciltechnikával is-
mertette meg tanítványainkat. A 20 
diák nagy izgalommal várta, hogy 
kézbe vehesse a nagyrészt ismeret-
len eszközöket és elkezdhesse az 
alkotást. Párban dolgozva, lépésről 
lépésre haladva készültek a szebb-
nél-szebb színes képek. A gyerekek 
végig nagyon fegyelmezettek, lelkes 
voltak. A kész munkákkal készült 
fotó tükrözi az élmény gazdag óra 
hangulatát. Bakos-Kiss Gábor, a 
Nemzeti Színház társulatának tag-
ja zenés, verses pályaorientációs 
műsorral lepte meg a fiatalokat. A 
programban irodalmi, drámape-
dagógiai, színházi ismeretek, több 
vers, musical részletek hangoztak 
el. A gyerekek aktív részvételé-
vel, alkotó bevonásával mutatta be 
a színházi munka, a saját pályája 
állomásait, szépségeit. A színész 
magával ragadó egyéniségének, pe-
dagógiai érzékének köszönhetően 
a hallgatóság csillogó szemekkel, 
énekelve, szavalva, akaratlanul is 
tanulva, önfeledt nevetéssel töltötte 
a 45 percet. Mindhárom előadónk-
nak köszönjük a hasznos, tartalmas, 
lélekemelő programokat! 

Fennakadások nélkül 
zajlott a szavazás

A 2018-as parlamenti választás 
Tolna megye 3. számú válasz-
tókerületében fennakadások 
nélkül zajlott le. A választóke-
rületben a részvételi arány 66 
százalék volt, az 59409 szava-
zásra jogosult állampolgárból 
39393-an adták le szavazatukat, 
ebből 39008 volt érvényes. Nyu-
godt légkörben zajlott a vok-
solás, nem érkezett a választási 
bizottsághoz egyetlen panasz, 
jogorvoslati kérelem sem. Ta-
másiban a névjegyzékben lévő 
választópolgárok száma az ide 
átjelentkezetekkel együtt 6540 
volt, a szavazók száma pedig 
(szintén az átjelentkezetekkel 
együtt): 4420. Városunkban a 
9 szavazókör közül a legaktí-
vabbak a 008-as szavazókörben 
választásra jogosultak voltak, itt 
77,08 %-os részvétel mellett zaj-
lott a voksolás.  
A választás eredménye a me-
gye 3. számú választókerüle-
tében: 
1. Süli János (FIDESZ-KDNP) 
- 58,51 százalék, 22 825 szavazat
2. Bencze János ( JOBBIK) - 
23,72 százalék, 9253 szavazat
3. Heringes Anita (MSZP-
PÁRBESZÉD) - 11,86 százalék, 
4628 szavazat
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FELHÍVÁS!
TAMÁSIAK AZ I. VILÁGHÁBORÚBAN
A Tamási Helytörténeti Alapítvány az I. világháború befejezésének 100. 
évfordulójára, 2018 novemberére könyvet kíván megjelentetni a tamási hősi 
halottakról, a harcokban megsebesültekről, a háborút túlélő katonákról.
Felhívással fordulunk minden tamási vagy Tamásiból elszármazott 
családhoz.
Amennyiben  az I. világháborúban 
részvett családtag, rokon egykori 
fotói, levelei, tábori képeslapjai, 
személyes tárgyai vannak birto-
kukban, kérem azokkal keres-
sék meg alapítványunkat, hogy a 
könyv minél tartalmasabb, min-
denkire kiterjedő legyen.
A fotókat, iratokat másolás, a tár-
gyakat fotózás után AZONNAL 
visszaadjuk tulajdonosaiknak!
Szívesen felhasználnánk családi 
visszaemlékezéseket, történeteket 
is.
Értesítések és további egyezteté-
sek a
tamasihelytortenetialapitvany@gmail.com, a
https://www.facebook.com/Tamási Helytörténet és a
a 06-30-60-25-296-os telefonszámon történnek.

Kurdi Tibor
Tamási Helytörténeti Alapítvány elnöke

Tűnj el tél, gyere tavasz! 
A hagyományokat tisztelő Ki-
sze-napot március 24-én ren-
dezték meg a Tamási Arany-
erdő Óvoda és Bölcsődében. 

Gombos Renáta

Az ünnepség az óvoda nagy termé-
ben kezdődött, melyet Weil Péterné 
Szirmai Mária, intézményvezető 
helyettes nyitott meg ünnepélyes be-
szédével. Ezután a Maci csoportos 
gyermekek szavaltak szebbnél-szebb 
tavaszváró verseket, majd a Csiga 
csoport járta el tavaszköszöntő tán-
cukat. A műsort a Füles csoport zárta 
párcsalogató táncukkal. A színvonalas 
műsor után a szülők és a gyermekek 
közösen kedvük szerint látogathatták 
a csoportokat, ahol különféle kézmű-
ves tevékenység várta őket. A tíz cso-
port mindegyike más és más kreatív 
tevékenységgel kedveskedett az oda 

látogatóknak: virágcserép flakonból, 
kis bárány vattakorongból, húsvéti 
nyúl papírtányérból/ WC-papír gu-
rigából, virágos kosárka és még sok 
apróság készült az egyes standoknál. 
A csoportos barkácsolást követte egy 
aktívabb program, ahol a gyermekek 
a szüleikkel és óvodapedagógusaikkal 
együtt mozgathatták meg magukat.
Ellátogatott az óvodába a Folyondár 
zenekar, akik rendkívüli jó kedvükkel, 

vidámságukkal csalogatták maguk 
köré a gyermekeket. Kezdetét vette 
a táncház, ahol népi zenére járhatták 
el a téltemető táncot az aktív és bátor 
jelentkezők. Mari - a Kisze bábu - is 
táncra perdült a zenekar segítségével. 
A mulatság az udvaron folytatódott, 
ahol a Kisze bábu égetésével a telet 
végleg elűztük, és egy tavaszköszöntő 
dalt énekelve még a nap is ránk mo-
solygott. 

Példaképeket állítanak a fiatal lányok elé
Bari shej – annyit jelent ma-
gyarul, hogy nagylány. Ez a 
címe annak a projektnek, 
melynek keretén belül roma 
lányok továbbtanulási esé-
lyeinek növelésére nyert el 
támogatást Tamási Város 
Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzata. 

A cél a lányok iskolai lemorzsoló-
dásának csökkentésére, melyre kö-
zel 30 millió forintnyi összeget for-
díthat a helyi roma önkormányzat. 
A program január 1-jén indult, és 
2019. december 31-én zárul le. - A 
roma lányok a legnagyobb mérték-
ben veszélyeztetettek a korai isko-
laelhagyást illetően – tudtuk meg 
Brandt Róberttől, Tamási Város 
Roma Nemzetiségi Önkormány-
zatának elnökétől. - Ez a probléma 
nem mai keletű, régóta küzdünk 
vele mi magunk is, ezzel a pályá-
zattal most megpróbálunk tenni 
ellene. Húsz lánnyal dolgozunk 
együtt a projekt időtartama alatt, 
kiválasztásuknál figyelembe vettük 
a szociális körülményeiket, korábbi 
iskolai hiányzásukat, és igyekez-

tünk azokat a fiatalokat megtalál-
ni, akikről tudjuk, hogy segítségre 
szorulnak. Fontos hangsúlyoznom, 
hogy nem csak roma lányokkal dol-

gozunk együtt, hanem olyan hátrá-
nyos helyzetű, nem roma szárma-
zásúakkal is, akiknek szintén nagy 
szükségük van a segítségnyújtásra. 
A budai szegregátumból, Újvár-
hegyről, Kosbáról, Rácvölgyről és 
Öreghenyéről egyaránt vannak 
résztvevőink. A két év során oktatá-
si intézményekkel, a plébániával, az 
önkormányzattal, a helyi civil szer-
vezetekkel folyamatos együttműkö-
désben szeretnénk megvalósítani a 

programot, hiszen lesznek olyan 
közösségi programjaink, amelyek 
a városi életet is kicsit felpezsdítik, 
ebben számítunk majd a partnere-

inkre. Az Év Roma Ta-
nulója Díjakat is átadjuk, 
minden évben kiderül, 
ki az az egy vagy két 
tanuló, aki megérdemli 
ezt a címet, megnéz-
zük, önmagához képest 
mennyit tudott javítani. 
A projektnyitó rendez-
vényünkön részt vett 
a város polgármestere, 
Porga Ferenc, aki fel-
ajánlott egy különdíjat 
is, a kitüntetett diák(ok) 

valószínűleg egy testvérvárosunkba 
utazhat(nak) majd el. Rengeteg a 
közösségi rendezvényt terveztünk 
be a lányoknak, lesz napközis tábor, 
vidéki táboroztatás, meglátogatunk 
különböző oktatási intézményeket, 
és sikeres roma nőket is igyekszünk 
meghívni, akik az élet bármely te-
rületén jelentős eredményeket értek 
el, és példaképként állíthatjuk őket 
a helyi fiatalok elé. Elsőként Járó-
ka Líviát szeretnénk meghívni, aki 

az Európai Parlament alelnöke lett. 
Négy mentor áll majd a lányok ren-
delkezésére a két év során, egyfaj-
ta példaképek ők is: Orsós Margit 
és Kovács Boglárka pedagógusok, 
Gyuricza Eszter, aki idén diplomá-
zik, valamint Gertner Lívia, akinek 
egy féléve van vissza a szociális 

munkás diplomájához. Igyekszünk 
sok hasznos tartalommal megtölte-
ni az előttünk álló időszakot, és ter-
mészetesen a húsz főn felüli érdek-
lődőket sem küldjük el, ugyanúgy 
segítjük őket is, hiszen a programok 
elindulása után máris vannak plusz 
jelentkezőink. 

A hitelezés témakörét járták körbe
A Pénz7-et 2015 és 2016 kö-
zött a Magyar Bankszövetség 
a Pénziránytű Alapítvánnyal 
együttműködésben indítot-
ta el, mint főszervező, az 
Emberi Erőforrások Minisz-
tériumának szakmai támo-
gatásával. Idén a vályisok is 
kipróbálhatták, mennyit tud-
nak a hitelezés témaköréről.

Magyarország 2015-ben csatlako-
zott először az Európa szerte kö-
zel 30 országban egy időben zajló 
European Money Week (Pénz7) 
kezdeményezéshez. A program cél-
ja, hogy már fiatal kortól segítse a 
pénzügyek iránt érdeklődő diákokat 
ismereteik bővítésében, és felhívja a 
figyelmüket a mindennapi pénzügyi 
tudatosságra. Idén először a Szek-
szárdi SZC Vályi Péter Szakképző 
Iskolája és Kollégiuma is csatlako-
zott a kezdeményezéshez. Kökönyei 
Hedvigtől, az intézmény gyakor-
lati oktatásvezetőjétől megtudtuk: 
a program keretében azt vállalták, 

hogy számos osztályukban egy órá-
ban a hitelezésről oldanak meg a 
diákok feladatokat. - Két nagy téma 
közül választhattunk, egyik a vállal-
kozói, másik a pénzügyi volt – osz-
totta meg velünk. - Mi úgy gondol-
tuk, hogy a hitel, a hitelezés, okosan 
dönteni a hitelfelvételről az emberek 
mindennapi életének része, ezért 
választottuk ezt a témát. Egy héten 
keresztül osztályfőnöki és szakmai 
órák terhére valósítottuk meg a hi-
telezés témakörét. A szervezők előre 
kidolgozott óratervet és feladatokat 

küldtek az iskoláknak, ezt használták 
fel kollégáim az órák megtartásához. 
A diákok tesztet töltöttek ki, ami-
ből megtudhatták, hogy egyáltalán 
milyen hitelezési szokások vannak, 
nagyon egyszerű, gyerekbarát, kor-
osztályi sajátosságokkal elkészített 
feladatlap állt ehhez rendelkezésük-
re, illetve egy tablethez szükséges hi-
telfelvételről is döntést kellett hoz-
niuk. Szerintünk nagyon hasznosak 
voltak ezek az órák, jövőre is szívesen 
csatlakozunk az országos kezdemé-
nyezéshez. 

2018-ban is Házhoz megy a hivatal
A tavaszi idő beköszöntével 
idén is folytatódik az önkor-
mányzat több éve tartó lakos-
sági fóruma. 

A cél, hogy bejárják a várost és a kül-
területeket, és az ott lakókkal közö-
sen keressenek megoldást az egyes 
területeket érintő problémákra. 
Az idei év első állomására április 
24-én, kedden kerül sor, 16 órától 
a Szent István utcát, a Rákóczi 
utca Szent István és Szabadság 
utca közötti szakaszát, valamint a 

Klapka utcát és a Váradi-közt jár-
ják be. 

ZÖLDALMA-HÁZ
Helyi termékek, helyi értékek

Csípős és magyaros ízek kedvelő�, �gyelem! 

ZÖLDALMA-HÁZ
A HELY, AHOVA MINDIG ÉRDEMES BETÉRNI!

Várjuk Önöket a Zöldalma Házban! 
Üzletünkben kapható különleges ízvilágú, tamási chili paprika 
(100% Jalapeno), pokolian tüzes chili csepp, és kiváló 
minőségű tamási fűszerpaprika is! A csípős paprika nem 
csupán vitaminjai és antioxidánsai, de aktív hatóanyaga, a 
kapszaicin révén is számos jótékony hatással örvendezteti meg 
szervezetünket, rövid és hosszú távon egyaránt: fogyaszt, és 
erősíti az immunrendszert. 
Látogasson el hozzánk, és vásároljon termékeinkből, melyek a 
csípős és magyaros ízek kedvelőinek konyhájából nem 
hiányozhatnak!

Tamásiak az I. világháborúban
Kezembe került egy hatalmas méretû könyv, mely a ma-
gyar katonaság, a gya- logság I. világháborús történetérõl 
író- dott. Az egyes lapokon tamási honvédek nevével is 
találkozhatunk, akik részt vet- tek a harcokban a külön-
bözõ frontokon. Úgy gondoltam, hogy közreadom a tamá- 
siak nevét, talán valaki még ráismer nagyapjára, valamely 
rokonára.

Csaba ( Krobák) János , tizedes 1987-ben Tamásiban 
született, s 1915 au- gusztusában vonult be a 17. honvéd 
gyalog- ezredhez Székesfehérvárra. Az orosz had- szín-
téren teljesített szolgálatot az összeom- lásig. (Foglal-
kozása bádogos volt, s felesé- gem anyai nagybátyja. Az 
idõsebbek talán emlékeznek még a Krobák-féle bádogos 
mûhelyre.)
Csike János (T. 1892.) 1913 októberé- ben vonult be a 
44. királyi gyalogezredhez Kaposvárra. A háború kitöré-
sekor rögtön a szerb, majd késõbb az orosz frontra került. 
Lemberg alatt megsebesült, de gyógyulását követõen újra 
visszakerült, de betegsége miatt a román hadszíntérre 
helyezték át. Vé- gül a Piave környéki csatákban is küz-
dött, ahonnan betegen került haza.
Dezsõ József (T. 1894.) 1914 októberé- ben õ is fehérvár-
ra vonult be. Részt vett az orosz, az olasz csatákban, több-
ször megse- besült. A legutolsó felgyógyulását követõen a 
román fronton harcolt egészen az összeomlásig.
Göde József (T. 1881.) Kaposvárra sorozták be 1915. 
március 15-én. Õ is harcolt az orosz, olasz, román fronto-
kon. 1918 au- gusztusában mint családfenntartót lesze-
relték.
Gõgös József (T. 1884.) Az orosz fronton harcolt a tarna-
poli, s a Przemsyl környéki harcokban. 1914. december 
28-án fogságba esett, ahonnan 1918. október 26-án szök-
ve került haza.
Zs. Györke János (Majsamiklósvár, 1893.) 1914. au-
gusztusában sorozták be Kaposvárra. Az orosz harctéren 
szerzett se- besülésébõl felgyógyulva az olasz frontra ke-
rült, ahol azonban megbetegedett. 1916 májusában mint 

családfenntartó mezõgazdát a katonai szolgálat alól fel-
mentették.
Hóner Gáspár (M., 1892.) 1914. októbe- rében bevonult, 
de betegség miatt hamaro- san leszerelték. 1917-ben 
újra besorozták, s a seregben mint ácsot foglalkoztatták. 
Resi- cabányán érte az összeomlás.
Kandi István (T. 1894.) 1914. októberé- ben Székesfe-

hérvárra vonult be. Az orosz hadszíntérre került, s 1916. 
június 14-én a strypai harcokban fogságba esett, ahon-

nan 1918. szeptember 20-án került haza.
Kelemen József (M. 1893.) 1914. októ- berében vonult 
be Kaposvárra. Az orosz és az olasz frontokon is géppus-
kásként har- colt, de a háború folyamán a szenterndrei 
géppuska tanfolyamon, mint oktató is szol- gálatot telje-
sített. István nevû bátyja a Dnyeszter menti harcokban 
hõsi halált halt.

Kovács Lajos (T. 1891.) 1912. októberé- ben vonult be 
katonának. 1915 májusában újra besorozták. Az orosz és 

A képeslap Jeruzsálem Ede nyomdájában készült, melyen a felirat:
A világháború hõsi halottainak emlékszobra. Leleplezve 1924. Szent István napján

Tisztelt Lakosság!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy elkészült a város „Településképi arculati 
kézikönyvének” és „Településkép védelméről” szóló rendeletének terve-
zete. Az eddig elkészült anyagot társadalmi egyeztetés céljából közzé-
tesszük a város honlapján (www.tamasi.hu). Amennyiben észrevételük 
van a tervezetekkel kapcsolatosan, a honlapon leírtak szerint jelezzék! 

Tamási Város Önkormányzata
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Hippi stílusban mulattak a lányok, asszonyok
Milos Forman 1979-es Hair 
című filmjében megcsodál-
hattuk a hippi korszak színes 
világát. Ebbe a korszakba re-
pültek vissza – legalábbis öl-
tözékileg – az idei asszonybál 
résztvevői. 

Színes retro göncbe bújtak a részt-
vevők a 25. asszonybálon, amit már-
cius 3-án rendeztek meg a Tamási 
Művelődési Központban. Koráb-
ban az volt a hagyomány, hogy kü-
lönböző csoportok összeszerveződ-
tek, és mókás produkcióval, külön 
jelmezekkel készültek a mulatságra. 
Idén eltértek a hagyományoktól, 
egy nagyon lelkes, összeszokott 
társaság vállalta magára a 2018-
as asszonybál megszervezését, de 
anélkül, hogy külön produkciókkal 
kellene készülni bárkinek is. Az 
egyetlen kikötés az volt, hogy jel-
mezbe bújjon minden résztvevő, 
ehhez pedig a Hair című musical-
ből, filmből lessék el az ötleteket. - 

A zenéről DJ Misa gondoskodott, 
aki nagyon klassz számokat váloga-
tott össze a bulira – mesélte Haás 
Mária, a Tamási Művelődési Köz-
pont munkatársa, az esemény egyik 
szervezője.– Remek ajándékokkal 
térhettek haza azok a szerencsések, 
akiknek a tomboláját kisorsolták az 
est során, nagyon sokan támogatták 
a rendezvényünket, ezúton is kö-
szönetet kell, hogy mondjak a he-
lyi vállalkozásoknak, vállalkozónak. 

Meglepetés műsorban is részünk 
volt, az iregszemcsei ITAT társula-
tából négyen látogattak el hozzánk, 
nagyon jó dalokat énekeltek nekünk 
többek között a Hairből, és termé-
szetesen megénekeltették a közön-
séget is. A buli hajnali 3-ig tartott, 
alaposan kimulattuk magunkat, de 
persze már várjuk a következő as�-
szonybálos évet, ahol fiúk, férfiak 
nélkül lány, hölgy, asszony lazán, 
kedvére mulathat. 

Szakszolgálatok Hete a Tamási járásban
A Szakszolgálatok Hete Or-
szágos rendezvénysorozat 
idén március 5-étől 10-éig 
tartott, melyhez a Tolna Me-
gyei Pedagógiai Szakszolgá-
lat is csatlakozott.

-Az első nap Szekszárdon szín-
vonalas szakmai előadásokon ve-
hettek részt a kollégák, ahol neves 
előadók tisztelték meg rendezvé-
nyünket. Legfőbb mondanivalójuk 
számunkra az volt, hogy éreztessék 
a szakszolgálatokban dolgozó szak-
emberek munkájának a fontosságát 
– osztotta meg velünk Durcziné 
Balogh Renáta, a Tolna Megyei Pe-
dagógiai Szakszolgálat főigazgatója. 
A Logopédia Európai Napját idén 
is méltón megünnepeltük a dél-
utáni Cumielhagyó rendezvénnyel 
Tamásiban, a parkerdei cumifánál. 
Erdei állatokkal, Rákóczi Szilvia 
énekesnő dalaival és vidám mon-
dókával búcsúztattuk a cumikat. 
Ezen alkalomból a város médiá-
saival is egy közös vidám órát töl-
töttünk együtt beszédtechnika óra 
keretében. Március 7-e a szakmai 
ünneplésé volt.Színvonalas, alka-

lomhoz illő műsort adtak elő azok a 
gyermekek, akiket valamilyen mó-
don az intézményünk lát el, így a 
produkció valóban rávetített a szak-
szolgálat minden fontos feladatára. 
Az „Egyszer volt, hol nem volt, volt 
egyszer egy Nevtan.” című kiállí-
tásunk megnyitója rendkívül rész-
letes, múltat idéző, megható volt. 
Sósné Pintye Mária előadása nem-
csak a logopédusok számára volt 
fontos, hanem a korai fejlesztésben, 
prevencióban, diagnosztikában dol-
gozók is összefüggésében láthattak 
egy szakmai tevékenységláncolatot. 

Az előadások alatt végig lehetőség 
volt a Katica Játékbolt színes áru-
készletéből válogatni szakszerű ter-
mékismertetés keretében.
- Március 8-án igazi felhőtlen 
gyermekprogramot valósítottunk 
meg a város első osztályos tanuló-
ival. Vidám hangulatot varázsoltak 
a játékos feladatok mellett az erdei 
állatos jelmezbe öltözött segítők is 
– vette át a szót Mohainé Takács 
Valéria, a TMPSZ Tamási Tagin-
tézményének igazgatója. - A disz-
lexiáról szóló előadást, beszélgetést 
pedig a tanítók kérésére szerveztük, 

az első részben 
a diszlexia tü-
neteiről, a má-
sodik előadáson 
a hatékony ol-
vasástanításról, 
azaz a Meixner-
módszerről és 
a Diszlexiás 
gyermek az 
osztályomban 
címmel a napi 
segítségadásról 
szólt. Tartalmas 
beszélgetés ke-

rekedett, további együttműködést 
tervezünk. Március 9-én a szintén 
hagyományos Védőnői nap került 
megszervezésre. Kiemelkedőnek 
érezzük a járás védőnői szolgálatá-
nak és a Tamási Szakszolgálatnak 
az együttműködését. Megismétlő-
dött a szerdai élmény, Dr. Sarkadi-
né Bencze Éva tartott előadást A 
Dévény-torna lehetőségei a korai 
fejlesztésben címmel, amely min-
den területen dolgozó szakszolgá-
latos számára adott új ismereteket. 
A védőnői státuszvizsgálatok el-
végzéséről kaphattuk bepillantást 

a védőnők részéről, majd pedig 
kolléganőnk mondott néhány gon-
dolatot a gyanújelek felismeréséről 
és a protokollról. Március 10-én a 
szülőkhöz fordultunk. Az elmúlt 
pár hétben lezajlottak a csopor-
tos iskola előtti szűrővizsgálatok, 
elsősorban tamási óvodások szü-
leinek szerveztük a tájékoztató 
rendezvényt. Sokan érdeklődtek, 
véleményünket fontosnak tartották. 
Jó ötlet volt a játszóház és arcfes-
tés a vendég gyerekeknek. Minden 
szakmának szüksége van a feltöltő-
désre, esetenként ünneplésre. A pe-
dagógusok szakmailag feltöltődni 
új szakmai gondolatokkal tudnak 
leginkább; amiből építkezni tudnak 
további szakmai munkájuk folya-
mán. Nagyon tartalmas, változatos, 
tapasztalatokban gazdag hetet tölt-
hettünk el. Sok új ismerettel, embe-
ri kapcsolattal lettünk gazdagabbak, 
amit az elkövetkezendő időszakban 
hasznosítani is tudunk. A gyerekek, 
szülők, védőnők, pedagógusok és a 
külvilág felé próbáltunk értéket, ér-
zékeny szemléletet közvetíteni a hét 
folyamán! Egyet ígérhetünk, jövőre 
folytatjuk!

Kalandorok a nagyvilágban III.
A Könnyü László Könyvtár 
tavaly indította útjára elő-
adássorozatát Kalandorok a 
Nagyvilágban címmel, azzal 
a céllal, hogy helyi kötődésű, 
vagy környékbeli utazóknak, 
világjáróknak bemutatkozá-
si lehetőséget biztosítsanak, 
illetve hogy fotók és élmény-
beszámolók segítségével be-
tekintést nyerhessünk távoli 
országok életébe. 

Első vendégük Németh Géza geo-
gráfus, világutazó volt, aki kalan-
dozásairól készült könyvét mutatta 
be a tamási közönségnek. Őt dr. 
Révész Ottó követte, aki Szardí-
nia és Korzika szigetére kalauzolta 
a közönséget. Idén március 26-án 
Szentesi Ambrus Gábort köszönt-
hettük a könyvtár olvasótermében. 
A tabi születésű fiatalember el-

mondása szerint életében folyama-
tosan valamilyen formában jelen 
volt Kína és a Távol-Kelet, vagy a 
munkája, vagy valamilyen kutatás 
képében. Rendszeresen publikál, 
elsősorban Kína gazdasági és poli-
tikai felemelkedésének különböző 

vetületeiről. A PhD dolgozatában 
Tajvanra helyezte a fókuszt, mert 
úgy látja, hogy az Kína Achilles-
pontja. Így jutott ki a szigetre 2017-
ben egy ösztöndíjjal. Tajvanról szó-
ló élvezetes beszámolóját érdeklődő 
közönség előtt tartotta meg. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 
hogy Ügyfélszolgálatunk  elköltözött!

Tamási ügyfélszolgálati pont új 
címe: 7090 Tamási, Szabadság 
utca 46-48. (Tamási Önkor-
mányzati Hivatal épületében)

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő: 8:00-18:00
Kedd: 8:00-16:00
Szerda: 8:00-16:00
Csütörtök: 8:00-16:00
Péntek: 8:00-14:00
Ebédidő minden nap: 12:00-
12:30
Telefonos ügyfélszolgálat

Tel.: 06 74/528-855
Email: tamasi@aliscaterra.hu

Az Alisca Terra Hulladékgaz-
dálkodási Nonprofit Kft. rakodó 
munkatársat keres!
Munkavégzés helye: Tamási és 
környéke
Jelentkezés írásban, önéletrajz be-
küldésével: 
titkarsag@aliscaterra.hu
Alisca Terra Hulladékgazdálko-
dási Nonprofit Kft.
7100 Szekszárd, Epreskert u. 9. 
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Irodalmi kávéházzá alakult a könyvtár
A zsúfolásig megtelt könyv-
tár vendégei a POETAmási 
helyi irodalmi kör tagjai vol-
tak, Cs. Mayer Katalin, Sza-
bó Fanni, Partmann Tibor és 
Drescher J. Attila.

A 19. és 20. század pezsgő szelle-
mi és alkotói légkörében híres iro-
dalmárok, költők, festők, tudósok, 
értékformálók élték mindennap-
jaikat kávéházakban. Sőt, ezeken 
a helyeken a legismertebb művé-
szeink és költőink kaptak ihletet 
– gondoljunk csak a legendás nagy 
kávéházakra, például a Gerbeaudra, 
a Pilvaxra, a Centrálra vagy a New 
York-ra, ahol a kávé nemcsak át-
szőtte a hétköznapokat, de inspi-
rálta is az embereket. A két kulcs-

szó tehát az ihlet és az inspiráció. 
Ezeknek jegyében nyitotta meg 
első irodalmi kávéházát a Könnyü 
László Könyvtár, amelynek vendé-
gei a POETAmásihelyi irodalmi 
kör tagjai voltak, Cs. Mayer Kata-

lin, Szabó Fanni, Partmann Tibor 
és Drescher J. Attila. Az est dísz-
vendége Orbán János Dénes volt, 
az Előretolt Helyőrség című lap 
szerkesztője. Volt még egy vendég, 
Kovács Gábor, aki mindegyik szer-
zőnek megzenésítette egy versét, 
az est folyamán ezeket a dalokat is 
hallhatta a közönség. Természete-
sen a könyvtár munkatársai igye-
keztek oldott, kávéházi hangulatot 
teremteni, kávéval, teával, pogácsá-
val kínálták a vendégeket.

A dániai Odenseben a „Jagt&Outdoor” vadászati  
kiállításon járt a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt.

A Gyulaj Erdészeti és Vadá-
szati Zrt. a dániai Odense 
városának Kongresszusi Köz-
pontjában  képviselhette a 
kiváló tolnai vadászterületeit 
a március 23-tól 25-ig meg-
rendezett „Jagt&Outdoor 
2018” elnevezésű szakkiállí-
táson. 

A két évente megrendezésre kerülő 
vadászati és az ahhoz kapcsolódó 
szakmai kiállítás Dánia legjelen-
tősebb ilyen jellegű rendezvénye. 
A három külön csarnokban tema-
tikailag (vadászatok, vadászutak/
fegyverek, optika, vadászati kiegé-
szítők, ruhák és a vadászkutyák) el-
különülő rendezvény – kifejezetten 
nagy tömegeket vonzott, mely igaz 
volt a Gyulaj Zrt. dán partnerének, 
a GamekeeperHunting Tours A/S 
standjának esetében is. Az érdeklő-
dés folyamatos volt, a vadászati le-

hetőségek miatt kilátogatók nagy-
ra értékelték, hogy a Gyulaj Zrt. a 
négy különleges rendeltetésű tolna 
megyei vadászterületeinek képvi-
selőitől személyesen és kötetlenül 
érdeklődhetnek a tervezett vadász-
útjukkal kapcsolatban. Érdekes, 
hogy a mindössze 5,6 milliónyi dán 
népességből nagyon sokan, közel 
180 ezren vadásznak, hódolva az 
emberiség egyik legősibb tevékeny-

ségnek. Külön érdekesség 
volt, hogy a látogatók kö-
zött számos hölgyvadász 
volt látható, mindemel-
lett sok hölgy kísérő, ezen 
belül nemcsak fiatal kis-
mamák, fiatal édesanyák, 
hanem a nagymamák 
korosztálya is. Az idő-
sebb, fiatalabb hölgyek és 
a fiatal családok elhozták 
magukkal a jövő gene-
rációját, a gyermekeiket, 

unokáikat, megadva a gyermekek-
nek a lehetőséget, hogy a termé-
szettel és a benne zajló tradicionális 
vadászattal megismerkedhessenek. 
A Gyulaj Zrt. reményei szerint a 
személyes jelenlétük, a dán-magyar 
tárgyalások és a kialakult jó kapcso-
latok következtében a skandináv 
országokból érkezők magyarországi 
vadászturisztikai piacán a szerepük 
tovább erősödik a jövőben.

Ünnepi műsorral és koszorúzással 
hajtottak fejet

Az 1848/49-es forradalomra 
és szabadságharca emlékez-
tek Tamásiban március 15-
én. 

Először a tamási honvéd hősök 
síremlékénél koszorúztak az össze-
gyűltek, ahol Kurdi Tibor, a Tamási 
Helytörténeti Alapítvány elnöke 
tartott beszédet. Később a Penny 
market parkolójában gyülekeztek a 
résztvevők, ahonnan este 6 órakor 
fáklyákkal és gyertyákkal a kezük-

ben vonultak a művelődési közpon-
tig. Az ünnepi műsor keretein belül 
Porga Ferenc, a város polgármestere 
mondott beszédet, majd a Szek-

szárdi SZC Vályi Péter Szakképző 
iskolája és Kollégiuma tanulóinak 
műsora következett, Üdvözlégy 
születésed napján, magyar szabad-
ság! címmel. A megemlékezés a 
Kossuth téren ért véget, ahol a je-
lenlévők megkoszorúzták a Petőfi 
emléktáblát. 

Katolikus húsvéti népénekek is fel-
csendültek a zenei áhítaton

Ótus László

Néhány éve már egy jeles ka-
tolikus ünnep sem maradhat 
el Tamásiban a Szent Cecília 
Katolikus Zenekar fellépése 
nélkül. Így volt ez húsvét va-
sárnap is. 

A szent mise előtt fél órával, nagy-
jából 20 perces kis zenei áhítatunk-
ban hat különböző zeneszámot 
szólaltattunk meg, melyből hármat 
most hallott először a közönség. 
Zenéléseink célja, hogy az adott 
ünnep mondanivalója még inkább 
eljusson az emberek szívébe a zene 
által. Mátyás Imre plébános úr el-
ismerően nyilatkozott az előadásról 
és a zenekarról:

„Húsvétvasárnap, Krisztus feltáma-
dásának ünnepén a Szent Cecília 
Katolikus Zenekar adott húsvéti 
koncertet a tamási katolikus temp-
lomban. Összhangzásában érezhető 
volt a nyugodtság és a letisztultság, 
valamint a templom és a húsvét 
ünnepéhez illő feldolgozások hoz-
záértő kiválasztása. Egy bizonyos: 
fenséges nyugalom áradt a külön-
féle feldolgozásokból, melyek közt 
katolikus húsvéti népénekeket is 
hallhattunk. Igazán szép volt. Össz-
benyomás alapján mondható, hogy 
jól illik a tamási katolikus temp-
lomba ez a fajta fúvós zene.  
A darabok feldolgozása pedig igé-
nyes zenei ízlésről árulkodott, hisz a 
különféle hangszerek egymás utáni 
megszólalása és összhangzása más 

hangszercsoportokkal nagy oda-
figyelést és előkészületet igényel. 
Mert, hogy mikor melyik hangszer 
szólalt meg, az a zenekar vezetőjét 
dicséri, Ótus Lászlót, aki szakmai 
vezetője a zenekarnak.  
Ami pedig az előadást illeti, ott pe-
dig dicséret illeti valamennyi hang-
szer megszólaltatóját, kicsinyeket és 
nagyokat egyaránt.  Ez a koncert is 
azt üzente a hallgatóknak, amit a 
kereszténység húsvéti üzenetében 
megfogalmaz: „Krisztus feltámadt, 
alleluja!” Amire csak azt válaszol-
hatjuk: „Ő valóban feltámadt, alle-
luja!”
Plébános úrnak a zenekar nevé-
ben köszönjük a szép szavakat, 
ami remélhetőleg tovább növeli 
lelkesedésünket és önzetlen tenni 
akarásunkat városunk keresztény 
közösségéért, szűkebb környeze-
tünkért!

Würtzös diákok a megyei matematika döntőn
Ebben a tanévben február 
16-án rendezték meg a Zrínyi 
Ilona Megyei Matematika 
Versenyt.

Immár hagyomány, hogy a Würtz 
Ádám Általános Iskola tanulói 
részt vesznek ezen a színvonalas 
megmérettetésen. A teszt jellegű 
feladatok nem a tananyagot kérik 
számon, hanem gyors, logikus és 
kreatív gondolkodást igényelnek. A 
kitartó munka, kimagasló szorga-
lom és sok gyakorlás meghozta az 
eredményét: az iskolából négy ta-
nuló kapott meghívást Bonyhádra 
az ünnepélyes díjkiosztóra. Megyei 
4. helyezett lett Kömüves Lehel 
4.b osztályos  tanuló, felkészítője 
Fonyódi-Tolnai Margit volt. Bog-

nár Ágnes, 4. a osztályos 
diák megyei 5. lett a ver-
senyen, őt Obernyikné 
Németh Ilona készítette 
fel. Megyei hatodik he-
lyen végzett Gerencsér 
Zalán, 4.a osztályos ta-
nuló, Obernyikné Né-
meth Ilona felkészítésé-
vel. Megyei 7. helyezett 
lett Szatmári László, 3.c 
osztályos diák, akit Vio-
láné Vörös Erika készí-
tett fel a versenyre. A 4. 
osztályosok a megye leg-
jobbjának bizonyultak 
csapatban, első helyezést 
értek el. Gratulálunk a 
nagyszerű teljesítmény-
hez!

SZÍNHÁZI BÉRLET
3. ELŐADÁS

2018. április 20. (péntek) 19:00 óra

SPIRIT SZÍNHÁZ
ELŐADÁSÁBAN

Rendező: Czeizel Gábor
Jegyárak:

I. hely: 3.000.-
II. hely: 2.800.-
III. hely: 2.600.-

Jegyek elővételben kaphatók a
Tamási Művelődési Központban

április 3-tól

AZ AJTÓSzabó Magda:

HEGYI

BARBARA

NAGYVÁRADI

ERZSÉBET

PERJÉS

JÁNOS

NAGY

ENIKŐ
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Véget ért a 2017/2018-as szezon futsal bajnoksága
A Tamási 2009 FC négy után-
pótlás csapata vett részt a 
küzdelmekben, az U9 Bog-
dán Benjamin, az U11 és az 
U13 Sipos Norbert, míg az 
U15 Gyenei Zoltán vezeté-
sével. Előző lapszámunkban 
az U9-esek és az U11-esek 
teljesítményét értékelték az 
edzők, most az U13-as és az 
U15-ös csapatok kerülnek 
górcső alá. 

–– Az U-13-as csapat szerepléséhez 
nagy reményeket fűztem – fogalma-
zott Sipos Norbert. - Az alapszakasz-
ban a Dombóvári FE, a Nagymá-
nyoki SE és a Majosi SE csapataival 

megmérkőzve a második helyet értük 
el, a nagy rivális Dombóvárt is sike-
rült legyőznünk, de végül ők nyerték 
a csoportot. Végig nagyon kiegyen-
súlyozottan és gólokban gazdag 
mérkőzéseket játszottak a fiúk, sok 
begyakorolt dolgot megvalósítottak 
a pályán és nagy örömömre a felső-
házba jutottunk. Sajnos itt is szem-
besültünk a problémával: míg egyes 
csapatoknak van tíz szinte ugyan 
olyan képességű játékosuk, nálunk ez 
a szám sokkal kevesebb, és ha ők ki-
esnek, már nem azt az arcát mutatja a 
csapat, ez a rájátszásban ki is ütközött. 
A Tolna VFC, a Dombóvár FE és a 
Szekszárdi UFC csapataival kerül-
tünk egy csoportba a felsőházban, és 

ez egy kicsit nagy falatnak bizonyult. 
Voltak itt is nagyon jó mérkőzéseink, 
ahol többször is megszorongattuk az 
ellenfeleket, de végül csak a negye-
dik helyet sikerült megszereznünk. 
Technikailag semmivel sem vagyunk 
lemaradva ezektől a csapatoktól, ami-
ben viszont van még hova fejlődnünk 
az a sebesség, mind fejben, gondol-
kodásban, mind játékban, futásban. 
Tapasztalat szerzés szempontjából 
én mindenféleképp hasznosnak 
éreztem ezeket a mérkőzéseket is, és 
tudom nagyon jól, hogy sokkal több 
van bennünk, sokkal többre képesek 
a fiúk. A két kapusom teljesítményét 
szeretném kiemelni, Mudris Noelét 
és Kántor Tamásét, mindvégig átla-

gon felüli volt, amit nyújtottak!
–– Nagy tervekkel vágtunk neki 

az idei futsal évadnak az U15-
ös csapattal, főleg a tavaly meg-
szerzett megyebajnoki második 
helyezés után – mondta Gyenei 
Zoltán. - A Majos csapatával 
és a Dombóvár két csapatával 
kerültünk összes sorsoláskor az 
egyik alapcsoportba, ahonnan 
összességében egy gólon, illetve 
egy ponton múlott a tovább-
jutásunk a felső csoportba. Az 
igazán bosszantó, hogy még 
így is lett volna elvi esélyünk 
legjobb gólkülönbséggel a há-

rom csoport közül a legjobb máso-
dikként továbbjutni. Azonban hiába 
vertük meg az utolsó tamási tornán 
az addig veretlen PASZ Dombó-
vár csapatát, a Róna FC Dombóvár 
rendkívül sportszerűtlen el nem jö-
vetele miatt elvesztettük a lehetősé-
gét, hogy a pályán elérjük a tovább-
jutáshoz szükséges gólkülönbséget. 
Ezek után a középcsoportba kerülve 
rendkívül látványos, és gólratörő já-
tékkal rukkoltak elő a srácok, amely 
teljesítményre méltó koronát tett az 
utolsó tornán a mindig nagy rivális 
Szekszárd két különböző csapata el-
len és a Fadd csapata ellen elért 33-5 
gólkülönbséggel megnyert három 
mérkőzés. Ugyanakkor utoljára, de 

nem utolsósorban szeretném kiemel-
ni Kozma Kilián kapusteljesítményét, 
Jáhn Koppány rendkívüli játékintel-
ligenciáját, Pfeifer Martin technikai 
képzettségét, Ignácz József igazán 
kemény, ellentmondást nem tűrő já-
tékát, valamint a Siófokról fél évnyi 
„kalandozás”után hazatérő Bukovics 
Dániel gólérzékenységét, és termé-
szetesen minden csapattagnak a ke-
mény edzésmunkát. 
A csapat a második helyet szerezte 
meg, négy tamási játékos végzett a 
góllövő listán az első tízben: Ignácz 
József második, Bukovics Dániel 
harmadik, Jáhn Koppány és Luk-
ács Milán pedig a nyolcadik helyen 
osztoztak.

Lezajlott a Tolna megyei szezonnyitó kerékpáros verseny
Idén a Tamási MTB Sport Club 
szervezte a szokásos márci-
us 15-ei szezonnyitót, át is 
keresztelték az eseményt, 
amely így ezúttal a Tamási 
Hegyi Kupa nevet viselte.

A tavaly decemberben megújult 
bringás club tagjai alig két héttel a 
megszokott március 15-ei időpont 
előtt értesültek róla, hogy az eddigi 
szervező Tamási Kerékpáros Egye-
sület nem kívánja megrendezni 
idén az eseményt, ezért az új club 
felvállalta annak lebonyolítását. Az 

elnök, Péti Zoltán, illetve a csapat-
tagok, szülők odaadó munkájának 
köszönhetően népes mezőny rajtolt 
el a szakályi benzinkúttól március 
15-én reggel a 13 évnél idősebb 
igazolt és amatőr fiúkkal, lányok-

kal. A közel 90 fős mezőny a nagy 
tempónak köszönhetően a rajt után 
nemsokkal szétszakadt. A 16,5 km-
es táv felénél 4 versenyző meglépett 
a mezőnytől, akiket utol sem értek 
a célvonalig.
A 13 év alattiak mezőnye 12 óra 
előtt néhány perccel rajtolt el a 

Borkombinát aljáról, hogy meghó-
dítsák az 1,5 km-es, átlag 6,5, he-
lyenként 10%-os hegyoldalt. Volt, 
aki a könnyeivel küzdött a kicsik 
mezőnyében, de egyetlen sérült ki-
vételével mindenki célba ért. A cél-

vonal túloldalán teával, kávéval, friss 
vízzel, üdítőkkel, továbbá zsíros ke-
nyérrel és süteménnyel kedvesked-
tek a versenyzőknek, szurkolóknak.
A szervezők köszönettel tartoznak 
a támogatóknak: Tamási Város Ön-
kormányzata, Építő és Városüze-
meltető Kft., Topa és Társa Építési 

Kft., Tamási Kerékpáros Alapítvány, 
Kop-Ka Zrt, Witzl Építész Bt., 
Schäfer Yacht Kft., Gyulaj Erdészeti 
és Vadász Zrt., Shimano-
Paul Lange Hungary Kft., 
Főnix vegyeskereskedés, 
Husqvarna Lackó-Motor 
Bt., illetve együttműködő 
partnereknek: a Dravecz-
DraszerKft-enk, a KC 
Press-nek és Strigencz 
Gábor egyéni vállalkozó-
nak – nekik köszönhető 
a verseny sikere és magas 
színvonalon való biztosí-
tása.
Külön köszönetet mon-
danak a szervezők a Ta-
mási Polgárőr Egyesület 
tagjainak és a Tamási 
Rendőrkapitányság mun-
katársainak, akik remekül 
biztosították a versenyzők 
biztonságát és segítettek 
megelőzni a baleseteket! 
A remek képek készítésé-
ért Lovay Gyulának jár a 
köszönet!
A versenyen a szervező 
csapat, a Tamási MTB 

Sport Club 12 versenyzővel képvi-
seltette magát, és számos dobogós 
helyezést sikerült szerezni. 

Tamási versenyzők eredményei
•  Amatőr 19-29 éves férfi korcsport:
3. Varga Viktor Tamási MTB SC
7. Pásztor Bálint Tamási Kerékpáros Club
9. Máthé Gábor Tamási MTB SC
•  Amatőr 40-49 éves férfi korcsoport:
9. Kurdi Zsolt CrossTrekking Tamási
•  Amatőr 50 év feletti férfi korcsoport:
6. Keszthelyi István CrossTrekking Tamási
•  Amatőr U17 fiú korcsoport:
3. Varga Marcell Tamási MTB SC
•  Amatőr U19 fiú korcsport:
3. Szedeli Krisztián Tamási MTB SC
•  Amatőr WU17 lány korcsoport:
1. Apali-Szabó Luca Tamási MTB SC
•  Amatőr U11 fiú korcsoport:
2. Nagy Előd Tamási MTB SC
3. Kránitz István Tamási MTB SC
4. Turmann Benjámin Tamási MTB SC
•  Amatőr U13 fiú korcsoport:
2. Könczöl Róbert Tamási MTB SC
3. Apali-Szabó Benedek Tamási MTB SC
4. Sipos Márton Tamási MTB SC
5. Jung Bertalan Tamási MTB SC
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Versenyt és élményt egyaránt nyertünk!
Újabb győzelemnek örülhet-
tek a Würtz Ádám Általános 
Iskola diákjai, ez alkalommal 
az 5.a osztály diákjai szállhat-
tak versenybe, melyről Bati 
Nikolett és Horváth Berna-
dett számoltak be. 

Miután az M5 tévécsatorna Is-
merd meg! című műsorába elfo-
gadták osztályunk nevezését, izga-
lommal vártuk a nagy napot, csak 
akkor ijedtünk meg kicsit, amikor 
megküldték az anyagot, amit meg 

kellett tanulnunk. Kevés 
időnk volt a vetélkedőig, 
különösen, hogy a csapat-
tagok a felkészülés közben 
kézilabda mérkőzéseket 
játszottak. Ettől függet-
lenül teljes erőbedobással 
készültünk, témául a zene 
világát kaptuk. Az osztályt 
négy fős csapat képviselte: 
Bati Nikolett, Horváth 
Bernadett, Lukács Noémi 
és Szász Kata, segítőnek 
pedig a Holnap tali Heni-

jét, Tóth Zsuzsit kaptuk. 
Csapatnévnek a Kiskecs-
kéket választottuk. Még 
soha nem voltunk tévé-
stúdióban, meglepődtünk, 
amikor TV Macival vagy 
Süsüvel találkoztunk. 
Mikrofont kaptunk, ami 
elég hidegnek bizonyult. 
Két órás főpróba követ-
kezett, aztán a hajunkat is 
“képernyőképessé” tették, 
majd kezdődött az igazi 
játszma. A feladatoknál 

hibáztunk néhányszor, túl nagy volt 
a lendületünk és a lelkesedésünk, de 
szerencsére Katánk a helyzet ma-
gaslatán állt. Lufikat kellett darts 
nyíllal eltalálni, és ő a maximum 
pontot dobta. Nyertünk! Versenyt 
is és rengeteg élményt! Elmondha-
tatlan, milyen érzés volt találkozni 
azokkal, akiket eddig csak tévében 
láthattunk! Felfedezhettünk egy 
olyan világot, amit, ha ez a verseny 
nincs, lehet, hogy soha nem ismer-
hettünk volna meg. Köszönjük, 
hogy ott lehettünk! 

Hátsó sor: Viszló Péter, Nagy Zoltán, Pfeifer Martin, Fenyő 
Áron, Gyenei Zoltán – edző, Lukács Milán, Ignácz József

Első sor: Takács Máté, Jáhn Koppány, Fölker Áron
Fekve: Kozma Kilián, Bukovics Dániel

TAMÁSI 2009 FC           U-15  2017/2018
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Trombita kamaraestre várták a 
zenekedvelőket

Az idei évben is több kon-
certtel várják a komolyzene 
kedvelőit a művelődési köz-
pontban.

Trombita kamaraesten vehettek 
részt március 14-én mindazok, 
akik különleges koncertélményre 
vágytak. Solymosi Péter trombita-
művész, Berentés-Varga Írisz zon-
goraművész és a Zeneművészeti 
Intézet két hallgatója: Kürti Péter 
és Haffner-Kiss Alexandra elő-
adásban a trombitairodalom több 

remekművét hallgathatta meg a 
közönség.
A koncert a Tamási Művelődési 
Központ, a Pécsi Egyetem Művé-

szeti Kara és a pécsi Potenton Ala-
pítvány együttműködésének ered-
ményeként valósult meg. 
Legközelebb május 6-án, vasárnap 
18 órakor várják a hallgatóságot a 
következő fúvószenei csemegére, 
mely alkalommal öt fagott szólal 
meg egyszerre a konferenciaterem-
ben. 

24 órán keresztül tartott a kalandozás idén is 
A Szekszárdi SZC Vályi Péter 
Szakképző Iskolája és Kollégi-
uma az intézmény fennállá-
sának 50. évfordulójára egy 
különleges játékot hirdetett. 
Azóta eltelt jó néhány év, az 
idei pedig már a 14. megszer-
vezett Kalandőrület volt. 

A benevezett 11 csapat március 
22-én délben kezdte a játékot, és 
március 23-án délig kellett volna 
befejezniük, ám ez még a legügye-
sebb, győztes csapatnak sem sike-
rült. A játék szervezői (Kolozs Le-
vente és Balassáné Herczeg Szilvia) 
nem könnyítették meg a csapatok 
dolgát, a helyes megfejtésre ezút-
tal szombat hajnalig kellett várni, 

ekkor futott be a telefonhívás, és 
örömködtek a rendkívül kimerült 

játékosok. A Kalandőrületre idén 
Tabról, Szigetvárról, Bonyhádról, 
Tamásiból, Paksról, Szekszárdról, 
Dombóvárról, Siklósról és Mohács-
ról is neveztek játékos kedvű kalan-
dorok. - Minden évben igyekszünk 
valamilyen téma köré csoportosí-
tani a feladatokat, idén a válasz-
tásunk Az ember tragédiája című 
műre esett, így a játékosok Madách 
műve nyomán érhették el a kincses 
ládát – osztotta meg velünk Kolozs 
Levente. – A 24 óra alatt rengeteg 
feladat várt rájuk: építettek sárem-
bereket, faragtak iglut jégből, átri-
umot rendeztek be, kishajókat bo-
csátottak vízre, vagy épp képregényt 
rajzoltak. A legutolsó, s egyben 
legnehezebb kalandot pénteken 

délben két csapatnak küldtük ki: a 
Szekszárdi SZC Perczel Mór Szak-

képző Iskolája és Kollégiuma 6alma 
nevű csapatának, és a Béri Balogh 
Ádám Katolikus Gimnázium, Kol-
légium, Általános Iskola és Óvoda 
Lófej barlang nevű csapatának. Egy 
francia szöveget kellett hallás után 
lefordítaniuk, ez alapján kaptak egy 
belépési felhasználónevet, valamint 
jelszót, ezek felhasználásával pedig 
kinyithatták a kincses ládát. Kihívás 
volt ez mindkét csapatnak, végül a 
bonyhádiaknak sikerült szombat 
hajnalban belépniük a megadott 
felületre, így ők nyerték az idei Ka-
landőrületet. 
Természetesen jövőre szintén vár-
juk a kalandorokat, aki szeretné ve-
lünk végig élni a 24 óra izgalmait, 
tartson velünk 2019-ben is! 

Tavaszi zsongás
Az ünnepek a család és a 
közösség összetartó erejét 
jelentik. Az ünnepre való ké-
szülődés, a várakozás érzése 
formálja,építi a személyisé-
get.Ennek tudatában tervez-
ték a Würtz Ádám Általános 
Iskola tanítói tavaszi téma-
hetüket a 3. évfolyam tanulói 
számára. 

A témahét programjai a húsvét 
előtti nagyhét három napján, már-
cius 26-án, 27-én és 28-án zajlot-
tak. Célként elsősorban a húsvéti 
ünnepkör megismertetését, az ün-
nepi hangulat kialakítását tűzték ki. 
Fontos, hogy a gyerekek minél több 
húsvéti népszokással ismerkedjenek 
meg, így szinte észrevétlenül válnak 

régi, szép hagyományok ápolóivá. 
A választott tevékenységformák 
biztosították az együttes munka 
örömét és a sikerélményt. A válto-
zatos foglalkozások sorát egy val-
lásos témájú előadás kezdte, amit 
egy tavaszról szóló interaktív tanóra 
követett. 
Minden tanulót elkápráztatott a 
MelodikaProject tavaszváró kon-
certje a zeneiskola hangverseny-
termében. Magyarórán a tájegy-
ségenként jellemző több húsvéti 
népszokást, népi hiedelmet elevení-
tettek fel változatos módszerekkel. 
A kézműves foglalkozáson több 
helyszínen készíthették el a diákok 
a húsvét jelképeihez kapcsolódó 
munkadarabjaikat. Csak fokozta 
a hangulatot a játékos sorverseny 

a tornacsarnokban, ahol minden 
feladat a tavaszhoz és a húsvét-
hoz kapcsolódott. A reggeli rádiós 
műsorban elhangzó versek, dalok 
az iskola minden tanulója számára 

felidézte a húsvétvárás érzését. Az 
utolsó nap délutánján megrende-
zett záró műsor méltó befejezése 
volt a témahétnek, ahol egy rövid 
műsor keretében bemutatattak né-

hány tavaszi és húsvéti gyerekjáté-
kot is. A táncház és a „komatálak-
tól” roskadozó asztalok finomságai 
biztosították mindenki számára a jó 
szórakozást.

„Néked int a hóvirág,
S a barka bontja bársonyát,
Itt a tavasz: kikelet,
S a húsvét is közeleg.”
/Devecsery László: Húsvét/


